Пясни и Онтябрю

ПЕСНЯ О МЕТАЛЛЕ

A. MAPOB

Слышите: грусть о металле Льется по нашей стране. Стави! Побольше бы стави! Меди! Железа вдвойне! Мало! Повысать! Утроять Хватку плавильных печей... Балок для новых построек, Рельсы для новых путей. Жадность в металлу векипает В наших просторных полях: Мало! Плугов нехватает. Помните о тракторах...

О проводах для набушек... Но не забыть о другом: Мы ведь не можем без пушек Укараулять свой дом. Нужен нам красноариеец---Плетью для вражьих задир. Мы без штыков не сумеем Укараулить наи мир.

И в нарастающем гуле, Там, где нева еще ночь, **И**М не сумеем без пулк Братьям восставшим помочь. Будут куски нашей стали Данью последней войне. Слышите: грусть о металле Гулко звучит по стране...

Плавьте, не зная досуга! Пламя не гасиет в печи... Пару полос-для плуга, Пару полос-на мечи.

ШИРЕ подготовку к октябрю

На транспорте развернулась подготовительная работа к 19-й годовщине Великой Октябрьской революции. В службе движения организован драматический вружов, силами воторого будет "Швейка поставлена пьеса ECHRIR".

Дорожным комитетом отпущено для детей подшефных школ 2212 рублей. Эти средства будут израсходованы на оборудование пионерских комнат в школах ЖМ 5 и 13, на проведение утренника в детском саду и на закупку билетов в драматический театр и

Для детей 8 и 9 классов клубе железнодорожников будет устроен вечер.

Однако, не все цеха транспорта принимают активное участие в подготовке к 19-й годовщине Октября. Ряд помещений и стрелочных будов не отремонтированы.

Культурнику службы пути тов. Поствикову было поручено выявить культурные силы. Он этого не сделал. Особенно плохо готовится секция ИТР, возглавляемая председателем

- was with a

Петревский.



На обменном пункте стана "500". На переднем плане контролер тов. Шиндина проверяет облигации оператора тов. Телятинкова

По Союзу ССР

на РОДИНЕ товарища СТАЛИНА

Большими успехами встречают XIX годовщиву Великой лые предприятия встречают пролетарской революции в XIX годовщину Великой прогороде Гори на родине товарища Сталина.

К 7 ноября здесь будут открыты новая большая гостиница и кино-театр, закончено сооружение первой очереди водопровода. Выстроено вовое здавие библиотеки. В годовшину пролетарской революции состоится закладка нового зимнего театра.

Рапорт Таджикской

В рапорте ЦК ВКЦ(б) товарищам Сталину и Молотову, Совнарком СССР — тов. Молотову правительство Таджикской ССР рапортует, что Таджикистан, выполняя обещание, данное товарищу Сталину, выполнил 20 октября государственный план сдачи хлопка.

Союзно-республиканские наркоматы на Украине

HABCTPEYY

ВЕЛИКОМУ ПРАЗДНИКУ

летарской революции произ-

Маниностронтельный завод

им. Орджоникидзе в Подольске

за три года 9,5 месяцев

выполнил илан второй пати-

Горьковский кожевенный трест

водственными победами.

досрочно выполнил

план.

Рабочие, работницы и це-

ЦИК Союза ССР постановил разрешить образование в Украинской ССР об"единенных (союзно-республиканских) народных комиссариатов: легкой. пищевой и лесной промышленности, а также народного комиссариата зерновых и животноводческих совхозов.

СМЕНА ИМЕНИ 5-го ПОЛКА

вила себя сменой имени 5-го рублей.

В войсках республиканской полка демократической Испа-Испании особым героизмом и нин. Стахановцы обратились диспиплинированностью отли- в бойцам полка с коллективчается знаменитый 5-й полк. ным письмом, в котором сооб-В Днепропетровске, в листо- щают, что рабочие завода уже прокатном дехе металлургичес- собрази в фонд помощя женкого завода пм. Компитерна щинам и детям испанских смена мастера Булавина объя- грудящихся около 20 тысяч

Об экономии электроэнергии на предприятиях Наркомтяжпрома

Заместитель наркома тяже- и установок сократить в IV вального использования машин 10 проц.

лой промышленности тов. Ру- квартале потребление электрохимович издал приказ об эко- энергии на единицу продукции, номии электроэнергии на предпо сравнению с фактическим приятиях наркомата тяжелой промышленности. Все предприя- потреблением в первом полуго-

Стахановский двухдекадник Бакинских нефтяников

ков. За первые пять дней предыдущую пятидневку).

На нефтепромыслах в Баку бакинские нефтяники добыли четная задача -- добиться высо-Тихоновым. За все время не развертывается сейчас стаха- 282101 тонну нефти (на 26 кой чести представлять свой было им одного совещания. новский двухдекадник нефтяни- тысяч тонн больше, чем в завод в финале, показать об-

ЗА РУБЕЖОМ

ФАШИСТСКИЙ ТЕРРОР В ДАНЦИ

Пресе, гитлеровцы в Данциге чер были недавно вызвань продолжают производить арес- Берлин, где им были д ты, обыски в квартирах и нападения на деятелей орпозиционных партий.

«Теперь уже не подлежит сомнению, — заявляет агентство, Данциг, по словам агенте что тактика террора в Воль-Ібыло номандировано 20 агог ном городе применяется с согласия и с ведома Берлина.

По сведениям агентства, начальник данцигской полиции состав данцигской политичес Фребес и начальник политичес- полиции.

сообщению агентства кой полиции в Данциге Гт соответствующие указания терроре в отношении дани ской оппозиции.

Одновременно из Берлин гестапо (германской тайной литической полиции), кото рети немечление залистене

Государственный контроль над авиационными предприятиями во Франции

По сообщению агентства Га- этой отраслыю промышлени вас, французское министерство на основе закона от 11 авиации объявило о так назы-густа 1936 года. Минис ваемой "национализации" пред- ством авиации будут орган приятий по производству авиационных материалов, предназначаемых для обороны. "Насводится к пионализация" установлению известного госу- крыты из государствен дарственного REOUTHON

ваны в этой отрасли пром ленности 4 общества, две т капиталов которых будут над средств.

Волнения в Бомбее

По сообщению агентства манами. Столеновения эти годовой Рейтер, в Бомбее полиция пус- должаются уже три двя. тила в ход огнестрельное ору- это время убито 45 и ра ми между недусами и мусуль- свыше 400 человен.

ЗАВТРА ОТКРЫВАЕТСЯ **ШАХМАТНО-ШАШЕЧНЫЙ** TYPHMP

24 октября, в 12 часов дня, в помещении 12-й школы Кировского района состоится открытле шахматно - шашечного турнира на первенство центрального совета спортобщества "Металлург":

В порядке подготовки проведены шахматно - шашечные турниры на первенство заводов Сталинск, Кабаковск, Лысьва, Завтоуст, Чусовая, Нижний Тагил и другие), выбраны шахматно-шаплечные секции для повседневной работы на за-

Турнир по составу участников безусловно является сильнейшим из шахматно-шашечных соревнований, когдалибо проводившихся в городе Магнитогорске.

Лучшие шахматисты, шахматистки, шашисты и шашистки с заводов черной металлургии, победители на первенство заводов встретятся, чтобы защищать шахматно-шашечную честь своего завода.

Перед каждым участником турнира стоит тяжелая, но погразцы лучших партий.

извещения

25 октября в парткаб те партком завода созы членов и кандидатов парт сочувствующих, учащихся курсах мастеров соцтруда

Явиться утром к 9 ч вечером в 6 часам.

23 сктября, в 4 часа д красном уголко доменног ха совывается нартибиј ническая конференция д

Повестка двя: О реализации приказа кома тов, Орджовивил: уменьшения производе ных потарь и улучшени (Дондад тов. Коробова

impe HTO:

23 октября, в 4 чеса д красном уголив консовог ха совывается настиви ническая конференция в

Повестка дил: Реализация приказа и ма тов. Орджонивилы уменьшении производста потерь в улучшения жа

(Доклад т. Шевченко).

Пертном немослого бюро HTC нокослого

Врид. редантора